

**г. МОСКВА  
17 МАЯ 1979****«Московская пр**

## **Новости столицы**

### **● Творческий рапорт артистов**

Вчера в Большом театре Союза ССР состоялся большой концерт мастеров искусств для трудовых коллективов Москвы.

Это — традиционный творческий рапорт ГАБТа передовикам производства, победителям социалистического соревнования. С программой из произведений русской и советской классики выступили ведущие солисты и творческая молодежь, артисты балета, хор и оркестр Большого театра. Дирижировали М. Эрмлер и А. Копылов, режиссер Н. Никифоров. В числе тех, кто был приглашен вчера в Большой театр, Герой Социалистического Труда, наладчик токарно-револьверных станков машиностроительного завода «Коммунар» В. Душечкин. В интервью нашему корреспонденту он сказал:

— Я очень счастлив и горд, что оказался в числе приглашенных на творческий отчет артистов прославленного коллектива ГАБТа. Тем более что наш завод связан с ним большой дружбой, а я представляю его в художественном совете театра. Многих из ведущих солистов знаю лично по совместным обсуждениям спектаклей, например «Золото Рейна». Для всех нас выступления мастеров Большого театра — настоящий праздник.